
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  
Fogadóórák: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven 
Hétköznap: reggel 7:30-kor angol nyelven 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
HÍRNÖK -  2013. szeptember 1.  -  ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP 

 
 

 

OLVASMÁNYOK:  Sir 3,19-21.30-31. 
 Zsid 12,18-19.22-24a.  Lk 14,1.7-14. 

 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 élőcsalád  
 
11:00 az egyházközség (plébános) 

Lents Anna felgyógyulása (KFT tagjai) 
Derényi Jenő felgyógyulása (KFT tagjai) 
László Éva felgyógyulása (Timea és a család) 
Stadler Ilona felgyógyulása (Timea és a család) 
Brigitte felgyógyulása (Julie néni, Frank, Terri) 
Frank Winkhard felgyógyulása (barátok) 
Szabolcs atya 
Molnár Nóra, születésnap (Benyó Nusi) 
Mária Kongregáció élő és tagjai (kongreganisták) 
élő és Szendi és Szervó családtagok (Szendi Ica) 
Wohlfart János (Bolyki Margit) 
Mátyás Margit (fia és családja) 
Margit (Feri) 
 
Hétfő (2) Labour Day 
7:30 Etelka és Pál 

a provinciális szándéka 
Kedd (3) Nagy Szent Gergely 
7:30 ateisták és hitetlenek megtérése 
Szerda (4)  
7:30 a bűnösök megtérése 
7 PM Szabolcs atya 

a magyar politikai élet megtisztulása 
a tisztítótűzben szenvedő lelkek (Szendi Ica) 
Csütörtök (5) Kalkuttai Boldog Teréz 
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 

Julie Tellis 
Majzik Gyula, születésnap (Majzik Valéria és 

családja) 
Péntek (6)  
7:30 Szabolcs atya 

Rigó atya 
a szentatya missziós imaszándéka 
7 PM Sajgó atya (Rita) 
 Bálintok (Rita) 
Lajos (felesége) 
Szombat (7) Pongrácz Szent István SJ, Grodziecki 

Szent Menyhért SJ és Kőrösi Szent Márk SJ 

7:30 élőcsalád 
Bálintok (Rita) 

a szentatya általános imaszándéka 
Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika) 
Varazsdi Anna (Évi és Zoli) 
repose of the soul of Lawrence D’silva  
Sárközy Aurél és Gácsik Andrásné (Sárközy 

család) 
Ronge Alajos (nővére, Bokrossy Irén) 
 

 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka 
Általános: hogy korunk emberei, akiket eláraszt a zaj, 
fedezzék fel újra a csend értékét, és tudjanak hallgatni 
Isten meg a testvérek szavára. 
Missziós: hogy azok a keresztények, akik a világ 
számos vidékén üldözést szenvednek, 
tanúságtételükkel lehessenek Krisztus szeretetének 
prófétái. 
 

 
 

Keresztelő: Balogh Charlie 
 Temetés: Kende Gábor (71), Medgyessy Ágnes (83) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (1) Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  DVD Klub, amelyből kölcsönözni lehet 
keresztény filmeket. Megtalálható az irodával szemben a 
szentmisék után. 
Kedd (3) Házasok Klubja gyűlése este 7-kor 
Szerda (4) 24 órás szentségimádás; iratkozzunk föl, ha 
tudunk vállalni egy órát  Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig  
este 6.30: rózsafüzér, 7.00-től szentmise, este 8-tól 
imádkozás a Szentírással a kápolnában. Első péntek (6) 
Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor, utána a KFT 
rendkívüli gyűlése a Kaszap Teremben Szombat (7) 
Magyar Iskola, Óvoda beiratkozása Vasárnap (8) KFT és 
Ministránsklub közös áldozása  Ministráns klub piknikje 
de. 10-kor a Bruce's Mill Conservation Area-ban, site 
Beech Tree, 3291 Stouffville Rd, Stouffville, a Kennedy és 
Warden között. Belépő $6.50 felnőtteknek, $5.50 
aranykorúaknak. 14 éven aluli gyermekeknek ingyenes 
10. este 7-kor szentmise, Cursillo találkozó 11. Karitász 
gyűlés 4:15-kor 12. este 7:30-kor Zsinat (téma: magyar 
kultúra megőrzése) 14. Magyar Iskola és Óvoda első 

 

„Mindazt, aki magát felmagasztalja, megalázzák, aki pedig 
magát megalázza, azt felmagasztalják.” 

mailto:szte.iroda@gmail.com
mailto:szte.plebanos@gmail.com
http://szenterzsebet.org/


tanítási napja  Veni Sancte iskolások miséje 11:45-kor  
 Cserkész összejövetelek kezdete 15. Házasok Klubja 
közös áldozása  Lángosvásár  Karitász és Korda 
könyvvásár, DVD Klub 19. este 7:30-kor Zsinat (téma: 
ifjúsági pasztoráció) 22. Karitász jótékony célú díszebéd 
24. este 7:30-kor Zsinat (téma: szociális apostolság) 28. 
Székely Bál Október 1. Házasok Klubja este 7-kor. 

HÍREK 
 

 

Felhívás. Szeptember 12-én, 19:30-ra hívjuk azokat, 
akik a magyar kultúráért szeretnének tenni valamit. A 
megalakuló csoport célja: Magyar népünk 
történelmének és minőségi kultúrájának megőrzése és 
ápolása Kanadában. Jelentkezni lehet Diósady 
Leventénél (l.diosady@utoronto.ca) és az irodában. 
Hasonló (zsinati) csoportok fognak indulni a 
közeljövőben, az ifjúsági pasztoráció, a szociális 
apostolság, a lelkipásztori és liturgikus szolgálatok stb. 
területein is. Az ezekre való felhívások hamarosan 
megjelennek a Hírnökben. 
 

 
 

Szeptember 19-én, 7.30-ra várjuk azokat, akik az 
ifjúsági pasztorációban szeretnének résztvenni. A 
csoport célkitűzése: 1) Az ifjúság hitének felébresztése, 
elmélyítése 2) hogy az ifjúság megtapasztalhassa az 
Istenbe vetett hit erejét és örömét, egyénileg és 
közösségben is. Néhány kulcsszó: katekézis, ifjúsági 
klub, ministránsok, cserkészet, gyermek liturgia, családi 
nap, ifjúsági versenyek, lelki programok, ifjúsági kórus 
és tánccsoport, tanúságtétel, szeretetszolgálat, stb. 
 

 
 Magyar nyelvtanfolyamok indulnak több szinten is 
szeptemberben a Helikon Társaság szervezésében. 
Kérjük terjesszék a hírt rokonaik, ismerőseik körében. 
Info: www.HeliconSociety.com, 647-702-5349 (Diósady 
András), vagy education@HeliconSociety.com. 

 Beiratkozás a Helikon Magyar Gimnáziumba. 
Iskolánkban földrajzot, magyar nyelvtant és irodalmat, 
történelmet, továbbá magyar kulturát tanítunk. A tanítás a 
Senator O’Connor gimnáziumban van szombatonként 
9:00 – 12:30 között. Tandíj nincs. Évvégén minden 
évben egy kreditet kapnak tanulóink, amely az egyetemi 
felvételi pontszámokhoz nagy segítséget jelent végzett 
tanulóinknak. Bővebb információkért hívják Koós-Hutas 
Györgyöt a 416- 766-7243-as számon! 

 A Scarboro Missions javára idén $85 érkezett. Az 
indiai misszió javára augusztus 11-én gyüjtött $1,665 és a 
múlt héten érkezett $340 átküldtük az egyházmegyének, 
így templomunkban összesen $2,055 adtak híveink erre a 
célra. Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását. 

 
A Szentatya általános imaszándéka szeptemberre 

Minden kultúra ismer bölcs mondásokat a csend 
értékéről. A csend aranyat ér. A csend összekapcsol 
bennünket a múlt meg a jövő nemzedékekkel. 

Nem passzív vagy üres valami a csend, nem is a beszéd 
vagy a szavak hiánya; igazában pozitív és tevékeny 
hang, amely táplálja a gondolatot, az eszmélődést. A zaj, 

a hangoskodás énünk legértékesebb rétegének 
félreismerése. Gyakran kínos dolog becsületesen 
szembesülni legmélyebb énünkkel; ilyenkor menekülünk 
a zajongásba. 

A csendre való készség ellenőrzi nyelvünket, beszédre 
irányuló hajlandóságunkat. Különösen fontos a hallgatni 
tudás harag vagy egyéb izgalmi válság időszakában, akár 
engem, akár a másikat izgatja ez a válság. Megvan az 
ideje a beszédnek, és megvan az ideje a hallgatásnak. 

A csend kedvező tényezője az odafigyelő 
meghallgatásnak. Kincset birtokol az, aki tud 
meghallgatni. Ez a türelmesen hallgató alapmagatartás 
komolyan hiányzik világunkból. Isten népének figyelő 
hallgatással tartozunk. 

Az emberi kapcsolatokban döntő fontosságú a csendes 
meghallgatás. A csend segíti a gondolatot, a 
megfontolást. Helyes beszélgetésnek részét alkotják a 
hallgatás pillanatai. 

A Legfőbb Te keresése, a vele való kapcsolat 
megtalálása feltételezi a csendes magunkba tekintést. Ki 
vagyok én? Kicsoda Ő? 

A nyugalom, a csend lehetővé teszi, hogy a szellemi, a 
lelki elem kormányozza a fizikai, testi elemet; az a tény 
viszont, hogy beszélek-beszélek, lényem fizikai elemének 
adja meg az irányító szerepet. Pontosabban fogalmazva: 
szellemi/lelki életünket jobban segíti a csend, mint a zaj; 
ezért a test számára szintén semmi sem jobb, mint a 
csend. 

Szókratész szerint olyan élet, amelyre nem reflektálunk, 
nem éri meg, hogy éljük. Az ószövetségi bölcs szerint: 
„Sok beszéd nem marad hiba nélkül; az az okos ember, 
aki féken tartja ajkát.” (Péld 10,19.) 

Határozzunk meg magunknak olyan pillanatokat, amikor 
egyedül vagyunk önmagunkkal és gondolatainkkal; ez 
segít belső világunk elmélyítésére. A leggazdagabb ima 
nem az, amikor minél többet beszélünk el Istennek, 
hanem az, amikor bensőségesebben hallgatunk Istenre. 
(Ujah Gabriel Ejembi, zimbabwei jezsuita teológiahallgató nyomán) 

 
♥ Köszönet virágmegváltásra adakozóknak 
Medgyessy Ágnes emlékére: Birinyi György és Irén, 
Diósady Levente és Klári, Elek Rozina, Gábor Ilona, 
Inokai Péter és Beatrice, Kenedi Imre és Ilona, Koszó, 
Göcsei, Baricza családok, Magyaródy Tamás, Peterdy 
Mihály, Pozsgay Imre, Stadler-Dunca család, Tanai Kati 
és Géza, Tréki Lenke, Várfi István és Gabriella 
Réthy-Regasz Ilona emlékére:Diósady Levente & Klári. 

 

Ignáci szikrák 
 Ne légy mindenkinek barátja vagy bizalmasa, hanem 
kérdezd meg a Szentlelket, hogy kihez indít inkább. 

 Az elöljáró minél előbb távolítsa el a hibákat, nehogy 
törvénnyé legyen a szokás, ha egyszer-másszor szemet 
huny. 

 Ha a részben még megszelídítetlen természetünk 
ösztönzései hivatásunkhoz nem illő szavakat és tetteket 
csalnak elő belőlünk, mindaddig keményebben kell 
zaboláznunk ezeket, amíg nem engedelmeskednek 
nekünk. 



KÖNYÖRGÉSEK 
2013. szeptember 1.  

 
1. Imádkozzunk az Egyiptomban élőkért 

ezekben a zűrzavaros napokban, 
különösen keresztény testvéreinkért, 
akiknek egyre növekvő erőszakkal kell 
szembesülniük. Kérjük Urunkat. 

 
2. Imádkozzunk, hogy Balogh Charlie 

újonnan megkereszteltünk apostoli 
keresztény életet tanuljon szüleitől, 
keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől 
 

3. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Allard Jerryért, 
Derényi Jenőért, Kristóf Jutkáért, 
McDougal Marikáért, Nagy Beáért és 
Szendi Icáért, Kocsis Magdáért, és 
Winkhard Frankért. 
 

4. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Kende 
Gáborért és Medgyessy Ágnesért. 
 

 
 
 
 
 


